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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 5.-  

ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- 

ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 9.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

11.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 14.- ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 

15.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 16.- ΤΣΙΩΤΟ ΒΛΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡ-

ΧΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 

αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική 

συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα είκοσι δύο 

(22) Ιανουαρίου 2020, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 17.00΄ μ.μ. στα γραφεία της έδρας του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. (Πολιτιστικό Κέντρο Αιγίου «Αλέκος Μέγαρης») οδός Ν. Πλαστήρα 19 και 

Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 3/16-1-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία 

κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, 

αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΓΙΑΝΝΑΚΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 

5.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙ-

ΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου -

Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 8.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 9.- 

ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 10.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυω-

νίων, 12.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.         
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Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαεπτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έ-

ναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί πρότασης δράσεων στο Πρόγραμμα 

Leader της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α».   

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Έχοντας την εμπειρία των προηγούμενων ετών, πιστεύω ότι πρέπει να δραστηριοποιηθούμε 

στην αναζήτηση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων είτε μέσω ΕΣΠΑ, είτε απευθείας μέσω ευρω-

παϊκών προγραμμάτων, προκειμένου να γίνουν έργα υποδομής στα όρια των Δήμων-Μελών μας, 

τα οποία θα συμβάλλουν στην προστασία, ανάδειξη και τουριστική προβολή του Κορινθιακού 

Κόλπου. 

Γνωρίζοντας την προηγούμενη δράση στον τομέα αυτό του κ. Γιάννη Νταουσάνη, αλλά και το 

γεγονός ότι αυτή τη στιγμή είναι Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος Leader της 

«Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α» (Δήμοι Ναυπακτίας, Ι.Π. Μεσολογγίου, Ξηρομέρου, Θέρ-

μου, Δωρίδας, Καρπενησίου), προτείνω να εξουσιοδοτηθεί εκ μέρους του Δ.Σ. του Συνδέσμου μας, 

προκειμένου να κάνει τις απαραίτητες επαφές για την διερεύνηση δυνατότητας συνεργασίας σε 

χρηματοδοτούμενα προγράμματα.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, αλλά 

και τα όσα εξέθεσε ο κ. Γιάννης Νταουσάνης, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

και Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης του Προγράμματος Leader της «Αιτωλικής Αναπτυξια-

κής Α.Ε. Ο.Τ.Α» (Δήμοι Ναυπακτίας, Ι.Π. Μεσολογγίου, Ξηρομέρου, Θέρμου, Δωρίδας, Καρπενη-

σίου) και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

α) Το επόμενο διάστημα να αναλάβει πρωτοβουλίες και επαφές για την λήψη αποφάσεων υλο-

ποίησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων είτε μέσω ΕΣΠΑ, είτε απευθείας μέσω ευρωπαϊκών 

κονδυλίων, που θα συμβάλλουν στην δημιουργία έργων υποδομής για την προστασία, ανάδειξη και 

τουριστική προβολή του Κορινθιακού Κόλπου. 

β) Ορίζει ως υπεύθυνο εισηγητή για τα θέματα αυτά τον κ. Γιάννη Νταουσάνη και τον εξου-

σιοδοτεί να κάνει όλες τις απαραίτητες επαφές με την Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος 

Leader της «Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α» (Δήμοι Ναυπακτίας, Ι.Π. Μεσολογγίου, 

Ξηρομέρου, Θέρμου, Δωρίδας, Καρπενησίου), έτσι ώστε να προσδιοριστούν οι δυνατότητες συ-

νεργασίας στην εκτέλεση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 11/2020. 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 
 
 

 

 


